

北京神州泰岳软件股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-004

| | |
|--------------------|--|
| <p>投资者关系活动类别</p> | <p> <input type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input checked="" type="checkbox"/>其他 <u> 电话会议 </u> </p> |
| <p>参与单位名称及人员姓名</p> | <p> 华创证券、中国人保资产、上投摩根、长江证券（上海）资产管理、前海人寿保险、嘉实基金、泰康资产管理、中银基金、南方基金、民生通惠资产管理、汇添富基金、上海洋谊投资、上海同犇投资、华富基金、上银基金、湘财基金、上海运舟私募、淡水泉投资管理、浙商证券资产管理、兴银理财、诺安基金、中银国际证券、名禹资产、凯石基金、中邮人寿保险、天弘基金、兴业基金、建信基金、东北证券、万家基金、大成基金、广发基金、申万菱信基金、中泰证券资管、博时基金、安信证券、沙钢集团、上海乘是资产管理、中金资管、德邦基金、银河基金、景顺长城基金、中邮创业基金、东方基金、汇泉基金、工银瑞信基金、华安基金、源乐晟资产管理、新华资产管理、清和泉资本、东方证券资产管理、财通基金、天风证券、平安资管、博道基金、交银施罗德、国海证券、中荷人寿保险、宝盈基金、华夏基金、明世伙伴基金、泓德基金、富国基金、上海亘曦私募、光大保德信基金、金鹰基金、东证自营、光大永明、海富通基金、长安基金等 </p> |
| <p>时间</p> | <p>2023年8月28日、2023年8月29日</p> |
| <p>地点</p> | <p>线上</p> |
| <p>上市公司接待人员姓名</p> | <p>董事会秘书：张开彦先生</p> |

投资者关系活动
主要内容介绍

一、公司 2023 年半年度经营情况介绍

上半年公司营收 26.53 亿，同比增长 27.53%；归母净利润 4.04 亿，同比增长 82%；扣非归母净利润 3.82 亿元，同比增长 83%。相比今年一季度，二季度归母净利润环比增长 26.81%，扣非归母净利润大增 60.22%，相比去年二季度，今年二季度归母净利润同比增长 42.01%。公司游戏业务上半年营收 21.65 亿，同比增长 26%，壳木游戏净利润 5.48 亿，同比增长 37%。

二、问答交流

1、首先恭喜神州泰岳再创佳绩。请张总详细介绍下公司上半年的游戏业务相关数据，谢谢！

上半年公司的游戏业务营收 21.65 亿，净利润 5.48 亿，游戏流水及利润持续保持稳健高速增长。

上线已经 5 年的《旭日之城》营收 14.73 亿元，同比增长 42%；季度充值流水从 2022 年 Q1 的 6 亿持续增长至 2023 年 Q2 的 8 亿；季度用户数和月均活跃用户数分别从一季度的 725 万和 375 万，增长至二季度的 840 万和 423 万。

运营第 8 年的《战火与秩序》流水持续也维持在高位，上半年实现营收 5.7 亿，平均月活跃用户数 197 万。两款主力游戏上半年的运营情况，体现了神州泰岳一贯坚持的长周期运营策略的成功。

2、请问张总，公司下半年是否有新产品发行计划？谢谢！

公司在研储备丰富，其中新游戏 Dreamland 预计今年下半年制作完成，明年率先在海外发行。这是一款 SLG+模拟经营的手游，即在泰岳长期深耕的 SLG 赛道上，又新增了模拟经营的元素，相信会给玩家带来全新的体验。

3、公司收入分类里，AI-ICT 包括哪些具体业务，上半年经营情况如何？

| | |
|------|---|
| | <p>公司的 AI-ICT 构成主要包括 ICT 运维、信息安全和云服务以及从事 AI 技术商业化的鼎富智能。</p> <p>报告期内，ICT 运维持续稳健服务于以电信运营商为主的数字化需求高的大型国央企。得益于较强的产品竞争力，公司的信息安全业务的客户从运营商逐步扩展到了电网、能源及交通等领域，促进信息安全业务上半年稳步发展。公司云服务业务重点服务于有出海需求的中国企业，为企业高性价比用云、传统企业快速上云提供优质服务。同时利用自身的技术能力，为客户提供“账单管理”等云上增值服务。当前客户涉及游戏、制造业、电商、金融和零售等行业，这一块最近几年的收入增速也比较快。</p> <p>上半年，公司旗下专注于 AI 业务的鼎富智能处于投入期，但也实现营收 3,833 万，同比增长 802%，亏损也同比收窄。这得益于公司基于 Transformer 架构，运用自有的 NLP 系列技术，推出的人工智能催收解决方案“泰岳小催”平台实现了商业化落地，带动自身的营收快速增长。未来，公司将继续扩展 NLP 技术在包括电销等场景领域上的应用。</p> <p>4、请问张总，随着公司的业绩逐年提升，未来是否会考虑加大分红比例？谢谢！</p> <p>公司一贯重视回馈投资人，公司近年来的现金分红比例，也持续符合且超过监管机构及公司章程的指导要求。2022 年度合计现金分红金额 1.08 亿元（包含回购股份视同现金分红金额），占当期净利润的 20.02%。公司将继续专注主营业务，提升经营效益，随着公司业绩的不断抬升，相信广大投资者也会获得更多的包括现金分红在内的投资收益。</p> |
| 附件清单 | 无 |
| 日期 | 2023 年 8 月 29 日 |